



## **Наурским МСО завершено расследование уголовного дела в отношении директора предприятия, обвиняемого в невыплате заработной платы**

Наурским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Беркут» Висарсолта Насуханова, обвиняемого в невыплате заработной платы свыше двух месяцев (ч.1 ст.145 УК РФ).

Следствием установлено, что в Шелковском районе директор предприятия ООО «Беркут» Насуханов с августа по ноябрь 2008 года и с апреля по октябрь 2009 года умышленно не выплачивал заработную плату работнику предприятия в связи с чем, образовалась задолженность по заработной плате более 50 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/714652>